



诚邀贵公司参加 2011 国际企业大奖竞赛

“国际企业大奖”是由The Stevie® Awards举办的评奖大赛。“国际 Stevie 奖”专门授予全球范围内的优秀企业和个人，以表彰他们取得的卓越业绩和做出的杰出贡献。全世界所有组织和个人均可提交申报材料。获奖者名单将于 7 月揭晓，“国际 Stevie 奖”的各奖项将于 9 月在阿布扎比举行的盛大颁奖宴会上颁发给获奖者。我们的网站 www.stevieawards.com/iba 上稍

后将介绍此次评奖活动。

本手册中包含参赛规章制度，而正式报名表和说明包含在报名文件中。

我们希望参赛者直接通过我们的网站提交申报材料。

我们的网站 www.stevieawards.com/iba 上以几种语言概括介绍了相关说明。

提前报名截止日期：2011 年 4 月 12 日

最终截止日期：2011 年 5 月 11 日

在本截止日期后至 6 月 8 日期间提交的申报材料仍可接受，但除收取报名费外，还需收取 35 美元的逾期费用。

参赛规章制度

通过我们的网站 www.stevieawards.com/iba 提交申报材料，或者将申报材料发传真或邮寄给我们，即表明您已阅读并接受以下参赛规章制度。

1. 参赛资格

在 2010 年 1 月 1 日或之后运营的所有营利或非营利组织均有资格提交申报材料，条件是

- 申报材料中说明了自 2010 年年初以来所取得的业绩
- 可以针对某个正式奖项（请参阅报名文件中的奖项列表）评审申报材料。

2. 奖项类别

报名文件中包含的文档中列出了各个类别。所提交的每份申报材料都必须针对这些表格中列出的某个类别。这些文档中包含了表格中所列类别的要求和说明。报名文件中包含以下表格：

- 申报材料封面页：必须与所有通过邮寄或传真方式提交的报名表一起提供的简介表格。如果通过我们的网站 www.stevieawards.com/iba 提交申报材料，则无需提交申报材料推荐表。
- 管理、公司、产品、组织、团队及个人类别列表。包括报名要求、说明和报名费。
- 广告宣传、网站、视频及其他媒体类别列表。包括报名要求、说明和报名费。

3. 报名截止日期

接收申报材料及相关报名费和报名表的截止日期为：

提前报名截止日期：**2011 年 4 月 12 日**

报名截止日期：**2011 年 5 月 11 日**

若于 5 月 11 日之后提交申报材料，除报名费外，还需支付 35 美元的逾期费用。

4. 提交申报材料

可以通过以下两种方式之一提交申报材料

- 通过我们的网站 www.stevieawards.com/iba。首选此提交方式。您可以在此网站上进行注册，通过网站准备和提交申报材料，并通过信用卡在线支付报名费。（您也可以选用支票或银行转帐方式支付报名费。）此种提交方式对于您和 Stevie Awards 的工作人员最为方便和高效。
- 通过邮寄或传真。

5. 支持信息

您可以通过提供包含支持申报材料中所述观点的新闻报道、新闻稿或其他文档的网页地址，来支持提出的观点。尽管不强制要求提供指向支持文档的链接，但提供此类链接对您有益，因为这样所有评委都可以访问这些文档。

如果您可以为申报材料提供的唯一支持材料是离线的（例如剪报或录像带），则可以将这些材料提交到 Stevie Awards 办公室，但是初审评委不会参考这些材料。如果入围决赛，终审评委可能会要求您将离线支持材料发送给他们供查阅。

6. 语言

我们希望您以英文提交申报材料，但您也可以使用下列任一语言提交申报材料：中文、法语、德语、日语、朝鲜语、葡萄牙语或西班牙语。

但在注册过程中要求的 400 个公司简介字符以及申报材料推荐表必须用英文书写。

7. 报名费

报名费因类别而异，列有各个类别的文档中列出了相应的报名费。

付款必须用美元支付（通过可向 Stevie Awards, Inc. 进行支付的美国银行签发的支票或汇票）。非美国银行的支票将被退回。请在支票或汇票上注明报名组织的名称。如果通过邮寄方式报名，请在报名表后面附上支票；如果在线报名，请打印出网站的“用支票支付”页，并附上支票。还可以用 Visa、MasterCard 或 American Express 信用卡进行支付。

若要电汇到我们的银行帐户，请写信至 info@stevieawards.com 了解相关说明。

所缴费用在 2011 年 5 月 11 日之后概不退还。

续后页)

8. 邮寄信息

此信息仅适用于通过邮寄方式提交报名材料的情况。对于在美国设有办事处的参赛者，需要从美国办事处提交报名材料。报名材料中应包含正式报名表中指定的所有材料。对于未在美国设立办事处的参赛者，必须遵守以下程序：

- a. 预先支付邮费
- b. 应通过空运/陆路快递公司（例如 FedEx、DHL 等）将报名表和所有支持材料直接送达：

The Stevie Awards

11885 Grand Commons Ave., #210
Fairfax, VA 22030, U.S.A.
电话：1-703-547-8389

9. 最终裁决

如果对将某个（些）报名材料按哪个奖项进行评审出现争议，则应以 Stevie Awards 委员会的裁决为准。

作为报名材料的一部分提交的支持材料不会退还。

若不遵守这些规章制度，将取消参赛资格。报名费概不退还。

10. 评审

如何评审您的报名材料

所有报名材料首先由 Stevie Awards 工作人员进行预审，确保符合参赛资格的要求并且格式正确以便进入下一个评审环节。

所有评委都会收到有关如何对报名材料进行打分的书面说明。要求评委根据 (a) 他们自己的经验，和 (b) 他们对被提名者所在的行业和国家/地区中的组织和人员在有效期限内表现的理解（假定被提名者的经济条件一般而所在行业比较特殊），对每份报名材料中描述的业绩进行打分。

初审：

初审将于 2010 年 5 月到 6 月进行。我们将在全球范围内招募初审评委，他们将自愿在“国际企业大奖”网站上进行评审，我们将根据他们所在的国家/地区、语言、行业、职务和经验认可或取消他们的评审资格，并由 Stevie Awards 工作人员为其指定参与评审的奖项。

初审期间，每份报名材料都至少由五 (5) 位志愿者评委进行审阅和打分，这些志愿者评委已被 Stevie Awards 工作人员认定具有对这些报名材料进行评审的资格。大多数报名材料都将在评委方便的时候通过 Internet 进行评审和打分。需要提交物理媒体（例如印刷广告和年度报告）的报名材料将由位于纽约和华盛顿特区的小组进行评审。所评定的分数 1-10。

在初审中所得平均分数较高的所有参赛者，不论参评何种奖项，都将自动成为杰出人物/企业，如果他们未获得“国际 Stevie 奖”，也将为其颁发杰出人物/企业奖章。

我们可能会对杰出人物/企业的报名材料进行审核。任何包含虚假或误导信息的报名材料，一经发现，立即取消参赛资格。

终审：

2011 年 6 月，“2011 国际企业大奖”的终审委员会的成员将进行终审，期间他们将根据自己的判断从杰出人物/企业中选出“国际 Stevie 奖”的获奖者。

比赛结果将于 6 月上旬揭晓，并于 9 月在阿布扎比举行的盛大颁奖宴会上向各获奖者颁发相应奖项（“国际 Stevie 奖”奖品和/或杰出人物/企业奖章）。

如果 Stevie Awards, Inc. 认为适当，可能会展示、出示、复制、出版或处理所提交的报名材料和支持材料。参赛者一经提交报名材料，即表示同意不向 Stevie Awards, Inc. 及其工作人员针对 Stevie Awards 的任何此类使用行为提出任何费用索赔要求。

“国际 Stevie 奖”获奖者和杰出人物/企业可以额外购买自己所获证书、壁饰、奖章和“Stevie 奖”奖品的复制品。我们将在 IBA 网站的“MERCHANDISE”（商品）页上提供用于购买奖品复制品的订单。

11. 邮寄

未出席颁奖宴会领取奖品的获奖者，将要支付为其运送奖品所需的运费。相关运费如下：

- 美国每个“国际 Stevie 奖”奖品的运费为 100 美元
- 美国每个杰出人物/企业奖章的运费为 25 美元

除非另行说明，否则会自动通过支付报名费的信用卡收取运费。如果不是通过信用卡支付报名费，则会要求您通过信用卡、支票（由美国银行签发）或电汇方式支付运费。

请注意，对于未出席颁奖宴会领取奖品的获奖者，只有在支付运费后，才会向其发运奖品。